

『2018 年度版 公務員試験 地方初級テキスト&問題集』

正誤表

(2017 年 9 月 13 日現在)

本書に以下の誤りがございました。

ご迷惑をおかけいたしまして、誠に申し訳ございません。深くお詫び申し上げます。

お手数ですが、お手許の書籍の訂正をお願いいたします。

●224 ページ 左段 「◇肺循環と体循環」の図中

【誤】大静脈 → 【正】大動脈

●255 ページ 「先生の黒板」◎ド・モルガンの定理 2行目右辺

【誤】 $\bar{A}\bar{B}$ → 【正】 $\bar{A}\bar{A}\bar{B}$